
ΟΧΙ σε παλιά και νέα μνημόνια, ΟΧΙ στις
κυβερνήσεις τους

Η προώθηση των πιο σκληρών, βίαιων μέτρων και αναδιαρθρώσεων μέσα από το 3ο μνημόνιο δεν αφήνει
καμιά αμφιβολία. Πρόκειται για την οριστική κατεδάφιση και των τελευταίων δικαιωμάτων σε εργασία,
ασφάλιση, υγεία, εκπαίδευση, δημοκρατία. Η βασική γραμμή των μνημονιακών μέτρων θέλει τον
εργαζόμενο να δουλεύει μέχρι θανάτου, την άνεργη νεολαία “ωφελούμενη” σε προγράμματα σύγχρονης
σκλαβιάς, τους αγρότες ξεκληρισμένους από τη γη τους, τα δημόσια αγαθά ξεπουλημένα.

Απέναντι σε όλα αυτά δεν υπάρχει ένας λαός υπόδουλος και σκυφτός. Το συντριπτικό «ΟΧΙ» φανέρωσε
πως η λαϊκή θέληση βρίσκεται πολύ μακριά από τις μνημονιακές κυβερνήσεις (όποια σύνθεση κι
αν έχουν αυτές). Η ανάγκη ενός μαχητικού, οργανωμένου, αποφασισμένου κινήματος προβάλλει όσο ποτέ
άλλοτε αναγκαία. Κινήματος αντίστασης σε όλα αυτά, ανατροπής τους και ρήξης με ΕΕ – ΔΝΤ,
αμφισβήτησης των νόμων της αγοράς και ανοίγματος του δρόμου για μια άλλη εξουσία, αυτή των λαϊκών
αναγκών και των κοινωνικών οραμάτων.

Απέναντι σε αυτή την ανάγκη το συνδικαλιστικό κίνημα οφείλει να ξεπεράσει αδυναμίες και αγκυλώσεις
που το καθιστούν αναποτελεσματικό μέχρι τώρα παρά κάποιες μικρές ανά χώρους μισές νίκες. Για μια
συνολική νίκη ρήξης και ανατροπής πρέπει πρώτα από όλα να εγκαταλειφθούν ιδεοληψίες και στάσεις που
συνέβαλλαν στην σημερινή εργασιακή βαρβαρότητα. Να ηττηθούν ο εργοδοτικός και κυβερνητικός
συνδικαλισμός που δήλωσαν ΝΑΙ στο δημοψήφισμα, η στάση αναμονής και κατευνασμού της
λαϊκής οργής. Το νέο μνημόνιο δεν θα είναι μια παρένθεση, που θα μας δώσει το χρόνο να σηκωθούμε
ψηλότερα. Παρένθεση θα γίνει μόνο μέσα από εργατικούς και λαϊκούς αγώνες.

Ο λαός έστειλε με το «ΟΧΙ» την απάντηση του, παλεύοντας με θεούς και δαίμονες. Είναι
απαίτηση των καιρών να σταθούμε σ αυτό το ύψος και να αναπτύξουμε αυτή τη δυναμική.
Αυτό είναι το δικό μας όπλο.

Ένα τέτοιο κίνημα με τις αντίστοιχες ανυποχώρητες μορφές πάλης και ανασυγκροτημένες τις
συλλογικότητες του σε όλα τα επίπεδα, είναι το μόνο ικανό να ανοίξει δρόμους.

Καλούμε σε ενωτική αγωνιστική συστράτευση τους εργαζόμενους στα εγκαίνια της ΔΕΘ ως
πρώτο σταθμό για την αγωνιστική απάντηση που πρέπει να δοθεί με τον πιο μαχητικό τρόπο
σε ολη την επόμενη περίοδο.

Παλεύουμε για:

Ανατροπή όλων των μνημονίων νέων και παλιών και των εφαρμοστικών τους νόμων καθώς και όποιας
κυβέρνησης επιχειρήσει να τα εφαρμόσει

Εθνικοποίηση του τραπεζικού συστήματος και στρατηγικών επιχειρήσεων χωρίς αποζημίωση, με εργατικό
και λαϊκό έλεγχο
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Παύση πληρωμών στους δανειστές τοκογλύφους, μη αναγνώριση και διαγραφή του χρέους

Άμεση έξοδο από την ευρωζώνη, ρήξη και αποδέσμευση από την ΕΕ

Υπεράσπιση και διεύρυνση των εργατικών και λαϊκών δημοκρατικών δικαιωμάτων

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ- ΛΑΪΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ


